

24 СЕН 1977

ЗАРЯ ВОСТОКА
г. ТБИЛИСИ

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В Тбилиси завершились гастроли Ленинградского академического Большого драматического театра имени М. Горького. На 36 спектаклях, показанных в течение трех недель, побывало свыше 60 тысяч зрителей. К этой обширной аудитории следует прибавить и тех, выступления

перед которыми проходили в особо сердечной и непринужденной обстановке, сопровождались дружескими беседами, обменом мнениями. Это — встречи на промышленных предприятиях, с тружениками сельского хозяйства, учащейся молодежью.

23 сентября в Большом

концертном зале Грузинской государственной филармонии состоялся заключительный концерт.

Тепло встретили собравшиеся заслуженного артиста РСФСР С. Юрского, который выразил сердечную благодарность организаторам гастролей — Министерству

культуры и Театральному обществу республики, а также Грузинской государственной филармонии. Он отметил, что коллектив театра с большим волнением ждал встречи с высказательным тбилисским зрителем. Ведь предстояли выступления в городе с большими театральными традициями! Мы, сказал он, покорились горячим, сердечным приемом, который был нам

оказан. С. Юрский поблагодарил правительство республики за высокую оценку труда коллектива — награждение театра и большой группы его работников Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Грузинской ССР.

На вечере были показаны отрывки из спектаклей театра, не вошедших в гастрольную афишу. — «Горе от ума»

А. Грибоедова, «Мещане» и «Дачники» М. Горького, «Тихий Дон» М. Шолохова, «Ханума» А. Цагарели... В них приняли участие лучшие силы театра.

На вечере присутствовали Э. Шеварднадзе, Д. Патишвили, З. Чхеидзе, Т. Мосашвили, С. Хабешвили, Ж. Шартава.

(ГрузИНФОРМ).